

**Шановні колеги!**

Повідомляємо Вас про додаткове включення до Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводитимуться у 2016 році та запрошуємо до участі у науково-практичній конференції

**«ДІАГНОСТИКА ТА ЛІКУВАННЯ ГОСТРИХ  
РИНОСИНУСИТІВ З ПОЗИЦІЙ ДОКАЗОВОЇ  
МЕДИЦИНИ»,**

**яка відбудеться 28 жовтня 2016 року,  
м. Полтава.**

*У заході братимуть участь провідні науковці та фахівці  
з України.*

**Установи-організатори проведення заходу:**

- ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія» МОЗ України.

**Місце проведення заходу:**

Конференц-зал № 2

Полтавського юридичного інституту ім. Ярослава Мудрого,  
(36011, м. Полтава, просп. Першотравневий, 17).

**Реєстрація учасників заходу:**

28 жовтня 08<sup>00</sup> – 10<sup>00</sup>

**Початок роботи заходу:**

28 жовтня - 10<sup>00</sup>

**Мета заходу:** ознайомлення практикуючих лікарів із вимогами «Уніфікованого клінічного протоколу первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Гострий риносинусит у дорослих та дітей» (наказ МОЗ України № 85 від 11.02.2016р.)

**До участі запрошуються наступні фахівці:** лікарі за фахом «Отоларингологія» та «Педіатрія».

**Наукова тематика заходу:**

- діагностика та лікування гострих риносинуситів з позицій доказової медицини.

**Робочі мови заходу:** українська, російська.

**Технічні засоби:** мультимедійний проектор.

**Форми участі у заході:**

- участь у засіданнях без доповіді.

**Під час проведення заходу відбудуться:**

- виставки, презентації;
- нарада головних позаштатних спеціалістів структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних адміністрацій зі спеціальності «Оториноларингологія»: контроль впровадження уніфікованих протоколів та розробки локальних протоколів зі стандартизації медичної допомоги;
- круглий стіл – «Типові помилки в лікуванні ГРС».

**Учасники заходу отримають сертифікат та інформаційні матеріали заходу.**

**Організаційний комітет заходу**

**Голова організаційного комітету:**

**Ждан В.М.** – ректор ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» МОЗ України, Заслужений лікар України, д.м.н., професор.

**Члени організаційного комітету:**

**Скрипник І.М.** – проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» МОЗ України, Заслужений діяч науки і техніки України, д.м.н., професор.

**Лисак В.П.** – директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації.

**Попович В.І.** – завідувач кафедри оториноларингології з курсом хірургії голови та шиї Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України, д.м.н., професор, головний оториноларинголог МОЗ України.

**Безшапочний С.Б.** – завідувач кафедри оториноларингології з офтальмологією ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» МОЗ України, Заслужений діяч науки і техніки України, д.м.н., професор, головний ринолог України.

**Лобурець В.В.** – доцент кафедри оториноларингології з офтальмологією ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» МОЗ України, к.м.н.

**Безега М.І.** – завідувач ЛОР-відділення Полтавської обласної клінічної лікарні, головний позаштатний оториноларинголог Полтавської області.

**Іванченко С.А.** – завідувач ЛОР-відділення 4-ї міської поліклініки, головний оториноларинголог м. Полтава.